



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

13.07.2023 № 6920/6961

**Про присвоєння звання
«Почесний громадянин міста
Києва» у 2023 році**

Відповідно до рішення Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови» (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548), враховуючи рішення Київської міської ради від 15 квітня 2022 року № 4570/4611 «Про особливості встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та вручення заохочувальних відзнак Київського міського голови під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Присвоїти у 2023 році звання «Почесний громадянин міста Києва» як таким, що мають загальну повагу й авторитет у територіальній громаді міста Києва:

1.1. ГОРДІЄНКО Аллі Іванівні – організаторці бібліотечної справи, генеральній директорці Національної бібліотеки України для дітей, президентці Національної секції Міжнародної ради з дитячої та юнацької книги (UA_IBVY), президентці Громадської організації «Українська асоціація працівників бібліотек для дітей», заслуженій працівниці культури України – за значний особистий внесок у культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку бібліотечної справи, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва.

1.2. МАКАРЕНКУ Герману Георгійовичу – директорві Товариства з обмеженою відповідальністю «Київ-Класик», художньому керівнику – головному диригентві симфонічного оркестру «Київ-Класик», диригенту Державного підприємства «Національний академічний театр опери та балету України імені Т. Г. Шевченка», народному артистові України, Артистові ЮНЕСКО в ім'я миру – за значний особистий внесок у культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку науки, освіти, мистецтва, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва.

1.3. САВЧУКУ Євгену Герасимовичу – Герою України, українському хоровому диригентві, генеральному директорві – художньому керівникові Національної заслуженої академічної капели України «ДУМКА», народному артистові Української РСР, лауреатові Національної премії України імені Тараса Шевченка – за значний особистий внесок у культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку мистецтва, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва.

1.4. СТАНКОВИЧУ Євгену Федоровичу – Герою України, українському композиторові, почесному співголови Національної спілки композиторів України, заслуженому діячеві мистецтв Української РСР, народному артистові Української РСР – за значний особистий внесок у культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку мистецтва, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва.

1.5. ТИМОШЕНКУ Максиму Олеговичу – Послу Миру, українському науковцю-культурологу і мистецтвознавцю, ректорові Національної музичної академії України ім. П. І. Чайковського, члену-кореспонденту Національної академії мистецтв України, заслуженому діячеві мистецтв України – за значний особистий внесок у культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку мистецтва, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва.

1.6. УСЕНКУ Олександрю Юрійовичу – українському науковцю, лікарю-хірургу, директорві Державної установи «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімова» Національної академії медичних наук України, заслуженому лікарю України, лауреатові Державної премії України в галузі науки і техніки, лауреатові Державної премії України в галузі освіти – за видатні досягнення у розвитку науки, освіти, охорони здоров'я, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва.

1.7. ВАСКУЛУ Оресту Петровичу – голови громадської організації «Київське крайове братство ветеранів ОУН і УПА та інших національно-визвольних формувань» – за значний особистий внесок у соціально-економічний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культури

та духовної спадщини міста, патріотизм, високу громадянську позицію, вагомий особистий внесок у відновлення незалежності України (помертно).

1.8. АНТІПОВУ Денису Геннадійовичу – викладачу кафедри мов і літератур Далекého Сходу та Південно-Східної Азії Навчально-наукового інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, офіцеру управління 1 десантно-штурмового батальйону 95 окремої десантно-штурмової бригади Десантно-штурмових військ Збройних Сил України – за значний особистий внесок у соціально-економічний, культурний розвиток міста Києва, мужність і самовіддані дії, проявлені у захисті державного суверенітету України та територіальної цілісності України, патріотизм, високу громадянську позицію (помертно).

2. Оприлюднити це рішення у встановленому законодавством України порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО